

丁小强参加嘉鱼咸安通城赤壁代表团审议时提出 深化“三抓一优” 推动更好发展

本报讯 记者朱哲报道:7日,市委书记丁小强先后来到嘉鱼、咸安、通城和赤壁代表团,与出席市五届人大一次会议的代表们共同审议《政府工作报告》,共商发展大计,共谋跨越之策。

代表们一致认为,《政府工作报告》紧密结合中央、省委精神和咸宁实际,鼓舞人心、催人奋进,内容翔实、操作性强,是求真务实的好《报告》。代表们就支持本地企业发展、创新城市建设管理、抓好“两湖”围网围栏拆除、加快推进回归创业工程等,提出了意见和建议。

在嘉鱼代表团,丁小强说,要聚焦发展,大干实干,推动嘉鱼发展的层次、水平和质效更上一个层次。要深化“三抓一优”,突出项目建设,把抓项目作为抓手、载体和着力点。围绕新发展理念去谋划一批项目,抓好重点

项目落地,对外抓好招商引资。要推行一线工作法,鼓励党员干部到一线比贡献、比作为,抓落实、抓发展。要推进供给侧结构性改革,实施创新驱动发展。要立足当前发展态势和区位优势,一届接着一届干,打破固有思维、目标和步伐,补齐发展短板,建设新嘉鱼。要按照“十三五”期间确定的“建设湖北经济强县、打造临港生态新城”的蓝图,把嘉鱼建设得更好。

在咸安代表团,丁小强说,咸安要坚持融合发展、特色发展、率先发展,实现“市区一体、共同发展”的目标。在推进城市化进程中,要进一步完善基础设施,该改造的要改造,该拆除的要拆除,做好“减法”,使老城区面貌发生根本变化。要挖掘文化底蕴和历史资源,依托建设特色小镇的基础、优势和潜力,打造一批有影响的特色小镇。要用好得天独厚的资源和优势,

实现率先发展,在思想理念、工作举措、工作目标上先人一步、快人一拍。要大抓项目,向上争取项目,积极招商引资,大力发展本地企业。依托市场主体,加大技术改造、技术发明和创新的力度,通过创新催生新的发展动能。

丁小强在通城代表团审议时说,通城发展有潜力、有后劲。要进一步贯彻新发展理念,奋力推动通城发展。要狠抓项目建设,用抓项目、抓投资来推动通城发展。对上要积极争取项目资金,对外要狠抓招商引资,对内要盘活现有资源。要推动传统企业进行技术改造,大力培育实体经济。要大力实施加快推进回归创业工程,在推进城乡一体化、统筹城乡发展方面进一步加大力度,建设美丽通城,实现城乡面貌焕然一新。要围绕“打造重点生态功能县、返乡创业示范县、中医药产业大县”目标,通过齐心协力、共

同奋斗,推动通城发展进入新阶段、迈上新台阶。

在赤壁代表团,丁小强说,要围绕建设强而优中等城市目标,围绕咸宁市委、市政府对赤壁发展的定位和要求,一张蓝图绘到底,一届接着一届干,久久为功,务求实效;要舞好县域经济龙头,提升综合经济实力;要进一步擦亮历史文化名片,变文化资源优势为经济发展优势;要做好老城区“减法”,不断提升城市功能品质,把城市建得更美,让群众畅享城市生活;要千方百计抓项目,下大力气抓招商引资,坚定不移培育实体经济,把产业做得更强;要坚持民生至上,突出抓好环境治理、教育医疗、平安建设等民生事业;要真抓实干、务实重行,争取十三五时期,赤壁经济总量、经济结构、城市建设群众生活水平迈上新台阶。

王远鹤参加通城崇阳通山和解放军武警代表团审议时提出 强产业促发展

本报讯 记者饶红斌报道:7日,市委副书记、代市长王远鹤先后来到通城、崇阳、通山和解放军武警代表团,与代表们一起审议《政府工作报告》。

审议中,代表们一致认为,《政府工作报告》总结成绩全面客观,确定目标切合实际,是一份催人奋进的好报告。王远鹤边听边认真记录代表对报告审议的意见建议,并不时与代表们交流探讨。

在通城代表团,王远鹤说,通城县委、县政府近几年来围绕“发展”这个中心,转作风提效能抓项目,凝聚了强大的发展气场。希望通城县找准自身优势谋发展,进一步发挥人才优势,吸

惠民生促和谐

吸引更多优秀通籍人才回乡创业;要找准产业优势谋发展,通过技术改造,推动传统产业转型升级,做大做强电子信息、中医药、建材等产业;要坚持长短结合,提升城市防洪能力、着力改善交通条件,补齐基础设施建设短板;要大力推进精准扶贫、精准脱贫,确保全县如期全面建成小康社会。

在崇阳代表团,王远鹤说,过去的五年,崇阳经济社会发展成绩显著。希望崇阳做好“强”的文章,首先做强产业。要盘活存量,对重点企业要通过扶持和技术改造,提升竞争力;同时,要通过招商引资,做大增量。要以项目建设为强县的主支撑,形成强大发展气场。要做好“美”的文章,把

活力和后劲。要做好“关怀”文章,抓住省纪委联系通山的机遇,加大与省直部门的对接力度,使帮扶项目、资源和政策落地生根、开花结果。

在解放军武警代表团,王远鹤说,多年来,驻咸部队为咸宁经济发展、民生改善、抗灾救灾、和谐稳定作出了应有贡献。未来五年,希望部队按照“强军”的部署要求,在加强军队自身建设的同时,继续发扬部队的好传统、好作风,积极支持地方经济建设,实现军民融合发展。希望驻咸部队在应急抢险中发挥独特作用,冲锋在一线、奉献在一线;在支持新农村建设、帮助驻点村精准脱贫等方面作示范、作表率。



候鸟栖息东港湖

6日,赤壁市余家桥乡东港湖湿地满天的候鸟在空中盘旋。东港湖良好的生态吸引着候鸟,每年12月从酷寒的西伯利亚越过高山大河到达这片湖泊湿地,三四月间北返。它们喜欢群栖在沼泽、浅滩,主要以小鱼虾、田螺为食。曾经远离人们视线的候鸟又回到了人们的身边,这要归功于近年来东港湖湿地面积增加,湖面水质生态环境得到了很好的保护。记者 张大乐 摄

赤壁持续发力推动产业转型

一批项目集中签约 协议总投资近9亿元

本报讯 特约记者童金健报道:6日,在赤壁市经济开发区,经济发展部工作人员正在为刚签约的一批项目,作前期开工建设准备工作。

据介绍,此次集中签约的10个项目,涵盖新能源、电子、机械加工等多个领域,协议总投资近9亿元。签约项目中,既有本土回归企业,也有江浙客商投资项目。

近年来,赤壁市以扩大有效

投资为抓手,在夯实经济底盘上求突破,加快工业转型升级、绿色发展。该市强力招商引资,抓住招商重点,围绕“四个基地”建设、现有产业转型和拉伸产业链条,着力引进一批规模上档次、科技含量高、带动作用大、税收效益好的项目。

同时,该市积极推进项目建设。充分发挥招商安商委员会作用,围绕重大项目落地、开工、建设,一月一督办,一季一通报,深人推进重点项目领导包保机制,让更多政策、要素、资源向重大项目、重点企业倾斜,切实提高项目落地率、资金到位率和投产达效率。

据了解,2016年赤壁市新签约各类项目58个,其中工业项目45个,首批137个新建、续建和策划重点项目完成投资80多亿元,维达力、长城碳素、三盛刀锯、宝丽金包装等30多个工业项目投产。

官桥八组绿色发展挥出大手笔

乡村公园绘蓝图

记者 杜先龙
盛勇
特约记者 江开群
通讯员 龙钰

官桥八组建“田野国家乡村公园”,计划总投资50亿元。消息传开,外人纳闷,乡村公园是什么?为什么要建乡村公园?乡村公园到底怎么建?

带着这些疑问,元旦前夕,记者走进嘉鱼县官桥镇官桥八组,一探究竟。

一张蓝图的愿景

2016年12月7日,市委书记丁小强在视察田野国家乡村公园项目后说,项目定位准确,潜力巨大,前景广阔。

田野国家乡村公园是什么?

在官桥八组组长、田野集团股份有限公司党委书记、董事长周宝生的心中,有着一幅清晰而又美丽的蓝图——

以生态农业为基,以美丽乡村为形,以水乡田园为韵,以农耕文化为魂,以健康养老养生为本,依托现有自然和文化资源,按照“一村一景”、“一村一品”的模式,将乡村生态、乡村劳作、乡村生活、乡村文化有机结合,重点建设“十里八村”和“芳园百里”生态文化、旅游观光、健康养老、休闲度假景区。

乡村公园项目由田野集团旗下的恒丰旅游投资发展公司负责运营。

整个项目规划范围为官桥镇全域13个村、3个社区,总面积25.9万亩,分为起步区、核心区和带动区。同时,叠加推进官桥特色小镇项目:乡村旅游。从而,形成乡村观光、乡村游憩、乡村体验、乡村度假、乡村养生、乡村科教等八大主题,构建乡村旅游产业格局。

到时候,农业、景点、民俗三个链条贯穿官桥全镇。最终,打造成为以官桥八组为中心,极富鄂南山水特色的生态旅居型乡村旅游度假目的地,引导和鼓励村民参与旅游开发,促进乡村可持续发展。

乡村公园项目建设如何推进?

恒丰旅游投资发展公司总经理方昊给出时间表:今年10月份,一期项目要实现对外迎宾。5年之内,投资30亿元的核心区要全部建成。全部项目建成后,预计可实现年游客量300万人次,年旅游收入达30亿元。

一条路径的选择

站在官桥八组刚刚落成的思源广场上,田野集团副总经理周呈全说:“这个广场是村民的传统教育基地,时刻提醒大家要饮水思源,先富带动后富,最后实现共同富裕。”

官桥八组地处嘉鱼县南部,占地3.8平方公里,全组67户、247人。其发展经历了几个跨越式发展阶段:从解决温饱到兴办资源型、劳动力密集型企业,从发展高科技产业到兴办教育事业、现代农业和生态旅游业,经济日益壮大。

中央领导同志曾莅临视察,充分肯定官桥村八组是“农村改革的一面旗帜”、“建设新农村的典范”。

然而,周宝生并没有醉于所取得的成绩,他总在想:八组富了之后,如何带动周边的村组致富?在新农村建设新征程上,八组如何走出一条可持续发展的道路?如何让农村人过上城里人羡慕的生活?(下转第二版)

人大代表分组审议《政府工作报告》 政协委员分组讨论《政府工作报告》

本报讯 记者黄柱报道:7日,出席市五届一次会议的委员继续分组讨论《政府工作报告》。

委员们认为,我市经济总量迈入“千亿俱乐部”,创新创业活力充分迸发,“香城泉都”城市品牌驰誉中外,生态环境综合指数居全省前列,精准扶贫脱贫取得显著成效,风清气正政治生态加快形成,为我们与全省同步全面建成小康社会奠定了坚实基础。

委员们认为,未来五年是咸宁全面建成小康社会的攻坚阶段、决胜时期,也是开启基本实现现代化的关键时期。市党代会提出的“一区两带三大四重五城”的工作抓手,以及“一个全面建成、五个全面提升”的奋斗目标,为政协组织和政协委员履行职能、发挥作用提供了广阔舞台。

市政协五届一次会议 主席团举行第二次会议

本报讯 见习记者吴钰、通讯员程文敏报道:7日上午,市政协五届一次会议主席团第二次会议在市政协常委会会议室举行。

会议应到主席团成员63人,实到58人,符合法定人数。

主席团常务主席、会议主持人曾国平主持会议。市委常委、组织部部长王济民在会上作关于市五届政协人事安排情况的说明和市“一府两院”人事安排情况的通报。主席团常务主席熊登赞、

吴鸣虎、郑凌、孙基志、周辉庭、尤晋、冯春、游强出席会议。

会议听取了各组召集人关于分组讨论情况的汇报;协商通过市五届政协主席、副主席、秘书长和常务委员候选人名单(草案),大会选举办法(草案),大会选举总监票人、监票人名单(草案),《关于市五届政协常委会工作报告的决议》(草案)和《大会政治决议》(草案),提交全体委员酝酿和讨论。